



Oznaczenie sprawy: MOPS.PWC.0320.23.2014

Kalisz, dnia 03 kwietnia 2014 r.

## INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania oraz świadczenie usługi serwisu w ramach projektu pn. „Innowacje dla integracji cyfrowej - przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu na terenie K@lisza”

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego (Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Kaliszu) na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”), udzielam następujących odpowiedzi i zmian SIWZ w poniższym zakresie:

### **Pytanie nr 1:**

*Czy Zamawiający dopuści aby komputery stacjonarne typu All in one posiadały wbudowany czytnik karta pamięci min. 5 w 1 ?*

*Zapis dotyczący wbudowanego czytnika karta pamięci min. 6 w 1 w znacznym stopniu ogranicza konkurencyjność ofert.*

*Zmiana specyfikacji uwzględniająca powyższy wniosek pozwoli na zaoferowanie markowych komputerów szerszej grupy producentów firmy HP, Fujitsu, Dell, przez co będzie to miało korzystny wpływ na wartość postępowania.*

### **Odpowiedź:**

Wprowadza się zmianę w SIWZ: w punkcie 4.4.1 SIWZ „Komputer stacjonarny typu “All In One” w tabeli - pozycja lp. 16 w kolumnie „Wartości minimalne parametrów” zapis „Wbudowany czytnik kart pamięci, min. 6 w 1” zmienia się na następujący: „**Wbudowany czytnik kart pamięci**”.



Oznaczenie sprawy: MOPS.PWC.0320.23.2014

**Pytanie nr 2:**

*Czy Zamawiający dopuści zastosowanie w notebooku portu Display Port zamiast portu HDMI. Display Port jest interfejsem cyfrowym, umożliwiającym łączność w nowszym standardzie audio/video. DisplayPort jest wstecznie kompatybilny z interfejsami HDMI, DVI, a także VGA. Można nim przesyłać zarówno sygnał audio, jak i wideo. Jego zaleta to mniejsze niż w wypadku HDMI rozmiary gniazd. DisplayPort jest przygotowany do transmisji sygnałów wideo 3D, obsługuje też wysoką rozdzielczość, do 2560x1600 pikseli.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące wyposażenia oferowanych notebooków w port HDMI.

Ponadto zmieniam brzmienie ppkt g) w 19.3 SIWZ (dotyczy dokumentów jakie Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana, ma dostarczyć przed podpisaniem umowy) na następujące:

„g) wyceny poszczególnych elementów zamówienia zgodnie z tabelą znajdującą się w „Formularzu Oferty” oraz **z wyszczególnieniem kwoty odnoszącej się do usługi instalacji i konfiguracji sprzętu komputerowego objętego przedmiotem zamówienia.**”

Jednocześnie informuję, iż termin w jakim Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści SIWZ, a zamawiający ma obowiązek udzielić wyjaśnień dla przedmiotowego postępowania minął w dniu **02.04.2014r.** Do wniosków wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, które wpłynęły po tym terminie będzie miał zastosowanie art. 38 ust. 1a ustawy.

**DYREKTOR**  
Miejskiego Ośrodka Pomocy  
Społecznej w Kaliszu

*mgr Eugenia Jahura*